
最新幼儿园教师节活动反思 幼儿园教师
节活动教案及反思(精选8篇)

环保标语可以传递出积极向上的环保理念，引导人们养成良
好的环保习惯和行为。在创作环保标语时，可以参考一些相
关的成功案例，以借鉴经验。多一分环保意识，少一分污染
痕迹。

幼儿园教师节活动反思篇一

活动目标：

1、初步认识十元以内人民币，并能说出他们的单位名称。

2、学习看钱币上的数字，知道钱币可以用来购买相应同等币
值的商品。

3、学会遵守秩序，有礼貌地与人交往，体验自主购物的快乐。

活动准备：

1、与在超市做营业员的幼儿做好事先的购物安排。

2、10、5、2、1元的人民币若干，10元以内人民币人手一份。

3、音乐、录音机、小篮子。

活动过程：

一、导入活动。

(一)游戏：《开火车》复习10以内的加法。

(二)以变魔术形式分别出示1元、2元、5元、10元的钱币，让



幼儿认识，并说出钱币的名称。

(三)引导幼儿分别观察钱币正面和反面的图案，并读一读上
面的数字。

教师：好，现在我们一起来和人民币做朋友，看看他们有什
么特征?

(四)幼儿学习用10元兑换5元、2元、1元。

教师：小朋友，我考考你们，10元的人民币可以兑换几张1
元?又可以兑换几张5元?还可以兑换几张2元?引导个别幼儿进
行操作，并请幼儿出自己是如何兑换的。

二、组织幼儿观看软件图片，引导幼儿了解人民币的兑换过
程。

小朋友，真聪明，现在我们一起来看商店里的顾客是怎样购
物的。

三、组织幼儿根据教师出示的物品图片及价钱进行尝试购物。

今天，我的商店要开张了，我的店里有很多物品买，我们来
看看哪些东西，它们卖多少钱?教师当售货员，小朋友当顾客，
进行游戏3—4次游戏。

四、幼儿进行角色游戏

1、请几名幼儿当售货员，部分幼儿是顾客。提出超市购物要
求：明天，我们要出去冬游活动，为冬游活动准备一些小食
品，每个小朋友就用自己蓝子的钱，每个小朋友事先考虑好，
要买什么东西，观看商品的价值，然后用自己以有的钱范围
内购物。

教师：现在我们出去购物了



3、来到超市，自主购物。教师指导幼儿观看商品的价值，购
满需要的商品。

4、到柜台结帐。自己核对商品和价钱。

5、组织幼儿讲述自己买了什么东西?用了多少钱。

五小结，结束活动。

1、人民币给我们生活带来了方便，我们用过了钱之后就要洗
手，因为钱有很多细菌。

2、组织幼儿听音乐(小汽车)结束活动。

目标：

1、鼓励幼儿乐意尝试各种餐具的使用方法。

2、体验使用餐具品尝美味食物的成功感及乐趣。

重点：

幼儿乐于尝试使用各种餐具，品尝美味食物。

难点：

用正确的动词表达餐具的使用方法。

准备：

一名幼儿扮演小兔、生日蛋糕、各种食物、餐具、空盒子小
毛巾。

过程：



一、导入情境，激发幼儿的兴趣。

师：你们看，兔姐姐为我们准备了什么?它们是怎么样的?

(引导幼儿自由的观察食物及各种餐具，说说它们的名称、形
状。)

二、引导幼儿尝试用各种餐具品尝不同形状的食物，探索各
种餐具的使用方法。

1、幼儿自由交流探索：你刚才吃了什么?你是怎么吃的?请了
什么餐具帮忙?

2、幼儿说说餐具的使用方法并用肢体语言来表示，教师引导
幼儿正确使用动词。

3、教师提出或从幼儿的操作情况中启发幼儿的发散性思维，
知道同一种食物可以用不同餐具来使用。

三、小兔推出生日蛋糕，全体幼儿为小兔唱生日歌欢庆生日。
让幼儿在已有的经验上再次探索。

幼儿在已有的感性经验基础上去操作使用不同餐具，品尝食
物。

四、活动延伸

餐具“碰碰碰”，全体幼儿一起唱唱跳跳。

幼儿园教师节活动反思篇二

xxxx年4月22日上午9：10我班小四班召开了本学年第一次亲
子活动《世界读书日》，全班32名家长全部到齐参加了此次
会议可以看出家长对亲子活动《世界读书日》的重视程度。



书籍是人类进步的阶梯，其实，读书就是将人类浓缩几千年
的科技、文化快速习得的`最佳方式，读书能够让你在极短的
时间内，掌握大量的科学文化知识，摆脱愚昧和迷信，你不
再是一个空白的人，而是通过读书赋予了自己丰富的知识色
彩。读书是一个终身的学习过程，通过读书，我们可以收获
知识、结识朋友、开阔视野，还能提高自我的层次，你能够
从无数正反面的故事中，吸取教训，增长见识，去粗取精，
形成具有正面导向性的三观。读书能帮你结识朋友，扩大社
交圈子，通过读书，你能找到志同道合的朋友，你们可以在
一起谈天论地，开怀舒心，那何尝不是一种莫大的好处。

现今父母都非常忙碌，与子女在家庭中接触的时间减少，但
是无论时间再怎么紧缩，陪伴孩子阅读的时间，绝对要空出
来，因为亲子共读的魅力是非常大的，并且有很多好处说也
说不完!

一、世界读书日亲子活动形式及时间

世界读书日亲子活动以家长的亲子阅读经验的分享、孩子的
表演、亲子评比和换书的活动举办，举办时间上午9：10。

二、世界读书日亲子活动的目的

1、通过活动，使幼儿懂得爱护图书、，从而养成爱书、及喜
欢阅读的好习惯。

2、家长也能够以身作则，在家也同样和孩子爱护图书、多阅
读，家园同步，增进亲子关系、为幼儿的一生奠定基础。

三、世界读书日亲子活动的内容

（一）亲子活动常规

（二）请幼儿进来一起观看视频《爱护图书》



（三）幼儿律动表演《可爱的小朋友》《一个小不点》

（四）三位家庭代表亲子阅读经验分享。（孩子和其他两位
老师回班喝水、换湿衣服）

（五）孩子表演儿歌《上学歌》《小猪商店新开张》

（六）皮影戏《谁偷吃了我的蛋》

（七）家长进行亲子图书制作评比

（八）家长进行旧书互换

（九）发亲子图书制作的证书

本次亲子活动家长准时参加、积极配合维持亲子活动的纪律，
并并对老师和亲子活动非常满意，觉得活动举办的非常有意
义，感受到了亲子阅读的能量和对亲子阅读的重视。我感觉
我在这次亲子活动：

1、家长积极配合维持纪律，非常配合使活动能有序的顺利进
行。

2、流程衔接顺畅，整个亲子活动动静结合的很好。

3、亲子活动中每个环节安排都非常有趣，家长说感觉这个活
动做了好多事情，又有趣又好玩，孩子表现又好。

4、有效的利用了家长资源，播放的手提电脑和照相机都是家
长提供

通过这次亲子活动我得到了丰富的经验，对我下次组织活动
有着更好的指导，家长也更加的肯定了我们小四班三位老师
的工作，下次家长会我自信比这一次更加精彩。小四班继续
加油，前进！



幼儿园教师节活动反思篇三

作为一名幼儿园的保教主任,搞好教研活动责无旁贷。然而,
一直以来教研活动竟成为了我们的空中楼阁、镜中之花,总感
觉形式上的较多,而解决教育中的实际问题很少,教师们的积
极性也不高涨。但我从未停止过对如何搞好教研的热情,费尽
心思一直在摸索和探究中寻找适合我们自己的方式。

终于,功夫不负有心人。从本学期开始我们便找到了自己想要
的感觉,那就是不要任何“华而不实”的形式和内容,立足实
际挖掘身边的案例,解决身边的问题,以教研活动为载体激发
起教师对教研活动、对教育工作、对全园工作的极大热情,真
正体现“以人为本”的管理理念;进而以“热情”为动力,推
进办园水平的提高。

学期初,我们通过广泛争取意见制定了较以往具体、详细、可
操作性强的教研活动计划,其中包括指导思想、工作重点、方
式策略、月工作安排等内容。如,9月份重点研究内容为学期
课程规划、减少新生入园哭闹的方法策略、常规形成策略;10
月份重点进行主题教育活动案例式研究等。

给我最大鼓舞和满足的是第一次关于主题活动的教研:主题活
动前的准备工作。因为都是自己所遇到的、所熟悉的问题,所
以大家都个个“摩拳擦掌,跃跃欲试”迫不及待地提出质疑、
发表见解,有时竟为了两个矛盾的观点争得面红耳赤,互不相
让。他们用友善、热情和聪慧相互感染着,我真的被感动了,
我真的没有不把教研活动搞好的理由了。讨论中设计到了这
样一些问题:何时着手准备更为合适?准备工作应包括哪些方
面?准备时由谁参与?准备活动中幼儿参与了多少?如何让幼儿
从准备时就对活动产生兴趣?最终大家都达成了一个共识:孩
子做的结果并不重要,重要的是他们在活动的过程中获得了快
乐和发展。

是呀,我们教研活动的结果并不重要,重要的是我们在活动中



畅所欲言了、得到满足、获得快乐了。还有什么比教师们的
热情和积极性更重要呢?!

在此我总结出怎样才能搞好教研活动的几点看法:

1、管理者千万不要高高在上,以教育家的身份进行指挥,而应
俯下身以学习者、合作者的身份加入其中。

2、管理者一定要尊重和鼓励每一名教师的看法和做法,用自
己的热情和真诚感染教师。

3、教研活动一定要立足实际,解决教师感兴趣的、存有困惑
的问题。

4、形式切忌太单一,每次教研活动应让教师新鲜而意犹未尽。

5、教研活动的最终目的一定要是以幼儿为本、以教师为本的。

6、幼儿园应保证教研活动的时间和空间。

大家更多的是分享“转贴”的经验,我们能否都慷慨地将自己
在教研活动方面的一些好的经验和做法贡献出来,与大家一起
分享呢?诚恳地请求!

幼儿园教师节活动反思篇四

尊敬的校领导：

您好!对于我此次的无故缺岗，我在此表示深深地歉意! 四月
十一日，原本是我的轮休日，学校开运动会安排了监道工作。
近来家务比较繁忙再加上那天情况又比较紧急，既要照顾住
院看病的老人又要照顾急需上医院看病的孩子，未向学校提
前办理请假手续，期间也没有积极向领导进行联系请示，就
擅自没有到岗，违反了学校的规章制度，造成了岗位上出现



空缺，给学校带来了不必要的麻烦，同时影响了学校运动会
的正常运行。就以上这种过失行为，我感到很内疚，事后也
没有及时联系学校领导及老师引起你们的担心，真的很惭愧。
在这件事之后，我已经充分认识到了错误。

作为一名新员工老教师，我的工作正是我立足于这个社会之
本，这份工作同时也是实现我个人社会价值、人生价值的主
要体现。而我却因为琐碎事情缺岗，既没有向领导当面打声
招呼请假也没有提交任何的请假申请。就这样贸然的不来工
作，我的行为存在严重的过失。此时此刻，我深刻认识到我
的错误，我这样的行为是对领导的不尊重，和对自己这份工
作的不负责。 此外，我也看到了这件事情的不良影响，如果
在各自的岗位上，大家都像我一样自由散漫，那怎么能把工
作做好呢?同时，如果在我们这个集体中形成了这种目无组织
纪律观念，为所欲为的不良风气，我们学校的发展和兴旺将
无从谈起。

通过反思这件事，我也认识到，做事要对自己、对工作负责。
也同时非常感谢学校领导对我所犯失误的及时批评，我愧对
领导的关心和期望，希望校领导能给我改过自新的机会，我
会化悔恨为力量，在今后的工作中会更加努力，请关心、爱
护我的同事和领导继续监督帮助我改正缺点，使我的工作取
得更大的进步!为了在思想上真正认识自己的不足，我在此进
行了十分深刻的反思和检讨，希望领导、同事批评指正!

检讨人：

x年xx月xx日

幼儿园教师节活动反思篇五

教师节当天，幼儿园的门厅外出现了一块特别的告白
墙——“绿色教师节”倡议书。幼儿园倡议所有的家长朋友
们用赏识、微笑和积极的家园合作来表达对教师的尊重、理



解和认同，倡导孩子们用一个灿烂的笑容、一个温暖的拥抱、
一句真诚的祝福来表达对老师的感谢和祝福，倡导全体教职
员工为人师表、自尊自律。家长朋友们也在幼儿园的大力提
倡下，将自己最真诚地祝福留在了告白墙上。

爱的印记二：爱的行动

对于大班幼儿而言，幼儿园是他们最爱的地方之一，每天孩
子们来到幼儿园看到熟悉的老师，保育员或者是门卫叔叔，
他们总会上前问候一声。在这个教师节特别活动之际，孩子
们一个个化身成“爱的小记者”，提前通过自由组合、积极
讨论、根据自己的特长领取任务。每一组分别设有采访员、
记录员、摄影师、播报员等角色。采访过程中各位小记者分
工明确、各司其职，采访员拿着话筒提问，记录员忙着将被
采访的老师的回答记录下来，摄影师不停地变化位置拍摄采
访的过程……大班幼儿在合作种完成“爱的行动”的每一项
任务，在采访中，孩子们对幼儿园的老师有了更深入的了解，
加深了对老师的喜爱之情，更重要的是在学习采访老师的过
程中，提高了同伴间相互合作和社会交往的能力。

爱的印记三：爱的心愿

中班幼儿在老师的组织下，用自己的双手亲自制作一朵美丽
的康乃馨送给老师，简简单单的手工纸浓缩了满满的爱意，
仔细地折、小心地剪、慢慢地粘，一步一步地操作中留下了
对老师无尽的爱，当亲手完成一朵康乃馨时，孩子们迫不及
待地拿到老师面前，献给自己最爱的老师，还把自己最美好
的心愿送给老师：“祝老师节日快乐！”“愿老师每天都开
开心心！”一句句简单而温馨的祝福，萦绕在老师的耳旁，
老师们的感动之情溢于言表。

爱的印记四：爱的祝福

刚入园的小班幼儿虽然还不会像中大班的哥哥姐姐们那样用



甜美的话语、温馨的花朵来表达自己的祝福，但他们也尝试
着用自己稚嫩的双手学着用手工纸折成郁金香送给自己最爱
的老师，然后和老师抱一抱，亲一亲，感受老师像妈妈一般
的爱。

幼儿园教师节活动反思篇六

为庆祝6月1日儿童节，重庆市社区卫生服务中心按照朝阳区
卫生局《长朝卫发〔20__〕19号》号文件精神，积极开展健
康教育和宣传活动，提高辖区内儿童健康水平，努力打造快
乐、安全、健康的朝阳。这些活动概述如下。

一、领导重视并积极开展免费门诊和宣传活动

中心领导高度重视，投入资金，副总裁亲自部署，组织各部
门认真落实。应加强0_6岁儿童的健康管理，认真筛查新生儿
疾病。为配合儿童节健康促进工作，中心特邀请儿童医院口
腔科主任、儿童保健科主任在预防接种日到中心免费咨询。
专家为儿童提供免费体检，进行健康咨询，宣传儿童常见病、
多发病的防治知识，指导家长采取正确的健康干预措施，受
到家长的欢迎和好评。

6月1日国际儿童节前夕，中心还组织医护人员在重庆路沃尔
玛超市门前进行宣传，这条街人来人往。我们悬挂横幅，散
发传单，进行健康咨询，向人们传播儿童保健知识。

二、关注民生，积极开展贫困残疾儿童医疗保健

该中心关注民生，随着“六一”国际儿童节的临近，为残疾
儿童提供免费体检，了解他们的健康状况，帮助他们解决实
际困难。同时，我们向贫困家庭和残疾儿童表示慰问，并赠
送节日礼物，向残疾儿童和贫困儿童传达党和人民的温暖和
关怀。



三、发挥辐射作用，认真做好幼儿园卫生保健管理工作

为充分发挥社区卫生服务的辐射作用，中心定期召开会议，
对所辖托幼机构和学校的校医进行培训，包括《托儿所幼儿
园卫生保健管理办法》的宣传、各类传染病的防控、公园和
校园的日常消毒等。同时，加强对所辖托幼机构卫生保健的
监督管理，指导卫生医生(工作人员)做好儿童传染病、营养
餐和常见病、多发病的防治工作。

幼儿园教师节活动反思篇七

今年是第--个教师节，我园组织了一系列的庆祝活动，下面
就活动内容做如下小结。

一、组织全园幼儿为班上老师制作“爱心卡片”活动，孩子
们将自己亲手做好(小班孩子只是在老师准备的半成品中加上
几片花瓣或几片叶子)的卡片亲手送给自己尊敬的老师，并对
老师说：“老师节日快乐！老师您辛苦了！”在一片柔和的
音乐声中，老师们亲手接过孩子递上的卡片，脸上泛着幸福
的`笑容。

二、幼儿园拿出一笔经费组织教师星期六、日两天游，教师
节当晚组织教师唱k活动。

1、两天游活动。

月8-9日，我园组团前往惠东的巽寮湾及海滨温泉酒店。9月8
日，我们全园教师20余人在一片欢呼声中开始了幸福的旅程。
车上，在导游的幽默组织下，每位老师尽情欢笑，在一
片“明天会更好”的合唱声中，我们抵达了惠东巽寮湾镇。
大家8人一组上船捕鱼，部分老师坐上快艇，享受在海上电驰
快飞的感觉；午餐时间，享用当地特色海鲜美食；下午，前
往凤池岛沙滩，老师们一起享受沙滩的惬意、宽广。一望无
际的细沙尽踩脚下，老师们还相约一起享受“鱼疗”，



在“鱼疗”馆中，时不时传出老师们欢乐的尖叫声，在享
受“鱼疗”的同时让老师们的身心得到充分的放松。

下午3：00，全体教师一起泡入大海，大家在海边嬉戏，时而
自己游泳，时而泼水打闹，时而捡拾沙滩贝壳……开心之极，
令人流连忘返。

晚上6：00，入住五星级海滨温泉酒店。餐后，老师们三五成
群进入温泉区，享受牛奶池、香酒池、柠檬池、玫瑰池、生
姜池、熏衣草池、薄荷池……7两个池之间来回穿梭，乐不思
返。

活动至今已有四天的时间，老师们仍在回味这几天的庆祝活
动，每个人的心里都载满了幸福与感动，对“明珠”这个大
家庭更多了一份归属感。

以上是本园教师节活动的小结。

幼儿园教师节活动反思篇八

随着时间的转移，六一儿童节已经告一段落。“六月是童年
的摇篮，六月是童年的梦乡。六月是我们孩子的节日，我们
为它增光添彩。”为了让孩子们度过一个愉快而有意义
的“六一”儿童节，__举行了以“我们是太阳”为主题的六
一活动，为孩子们搭建一个自我展示，张扬个性，凸显特长
的舞台，让每位孩子都能分享到成功的喜悦。

为了成功举办这次活动，学校全体老师们进行了精心策划，
从收集材料、创设环境、安排场地、制作道具、选择节目到
发放通知，每一项工作都做的有条不紊，教师们的合作精神
也淋漓尽致的展现出来。活动中感受颇多，和大家一起分享
一二。

学生篇



我们这次的活动以”跳蚤市场”为主，孩子们个个兴奋不已，
老师还没开始布置任务，孩子们就已经为本组设计了各种海
报，开始分工合作。虽然有的孩子有一点买卖经验，但对于
集体活动还是第一次，还是非常兴奋，非常期待。

家长篇

家长们为了给孩子们过一个难忘又有意义的六一，早早的为
孩子们准备了各种物品，还不计成本的帮助孩子们进货，在
活动中十分有序，遵守学校纪律，配合老师的工作。

老师篇

为了孩子们过个愉快的六一，早早准备，给孩子们分组，一
起出谋划策，提前召开会议，妥善安排事情。活动中，听到
的都是家长对学校的赞不绝口，孩子们满心喜悦的心情。

“六一”之前我们是辛苦的是忙碌的，“六一”过后我们是
开心的幸福的。活动让每一位孩子充分展示了他们活泼的个
性，给了他们一个平等的机会去参与，去体验，去感受，
使“六一”的节日活动真正成为孩子们展示自己的大舞台。
让我们每一个孩子在这个大舞台上尽情的发挥，让每朵鲜花
在校园里这块广阔的天地间尽情的绽放。


